3EME

EXERCICE 1

La figure ci-contre n'est pas en vraie grandeur. On

donne les informations sulvantes :
— Le triangle ADE a pour dimensions :
AD=7cm, AE=42 cm et DE =5,6 crm.

THALES

— F estle point de [AD] tel que AF =2,5cm.

— Bestle point de [AD) et C est le point de [AE)

tels que : AB = AC=9cm.

— La droite (FG) est paralléle i la droite (DE).

1. Réaliser une figure en vraie grandeur.

2. Prouver que ADE est un triangle rectangle en

E
3. Calculer la longueur FG.

EXERCICE 2

feuille 28

Pendant les vacances, Robin est allé visiter le phare Amédée.

Lors d'une sieste sur la plage il a remarqué
que le sommet d'un parasol était en par-
fait alignement avec le sommet du phare.
Robin a donc pris quelques mesures et a
décidé de faire un schéma de la situation
dans le sable pour trouver une estimation
de la hauteur du phare.

Les points B, | et R sont alignés.
(SB) et (BR) sont perpendiculaires.
(P]) et (BR) sont perpendiculaires.
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Quelle hauteur, arrondie au métre, va-t-il trouver a I'aide de son plan ? Justifier la

réponse.



